
EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 

OKTATÁSI IGAZGATÓSÁG 
Erasmus+ és Nemzetközi Programok Osztály 

 
 

 

_____________________________________________________________________________ 

Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

2021.05.20. 

  

1 

 

 

JEGYZŐKÖNYV  

 

a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

 

2021. évi I. ELEKTRONIKUS SZAVAZÁSÁRÓL 
 

 

Dátum: 2021. május 20. 

Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság működésére vonatkozó 2006/IX. sz. rektori utasítás értelmében 

fontos és halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló anyagot 

és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben szavaztak, 9 tag 

jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

az alábbiak szerint határozott:  

I. Döntés: Stipendium Hungaricum Disszertációs Ösztöndíj hallgatói pályázatok intézményi 

támogatásáról a 2020/21/2 félévben abszolváló hallgatók pályázati körében 

A Stipendium Hungaricum Disszertációs Ösztöndíj célja, hogy a disszertációs időszakban legfeljebb tizenkét 

hónapig, de legkésőbb a védés hónapjának utolsó napjáig támogassa azokat az abszolutóriumot szerzett 

doktori hallgatókat, akik a képzésüket Stipendium Hungaricum finanszírozásban végezték. A pályázat az 

abszolutórium félévében beadható, kötelező részei egy motivációs levél, egy havi bontásban készült kutatási 

és munkaterv, valamint ajánlás a témavezetőtől és támogatónyilatkozat a doktori iskola vezetőjétől. A 

pályázatnak meggyőzően indokolnia kell a magyarországi tartózkodás elengedhetetlenségét a megpályázott 

időszakban. 

Végleges döntést Tempus Közalapítvány Kuratóriuma hoz 2021. júniusában a Study in Hungary igazgatóság 

javaslata alapján, amelyet az intézményi támogatás, a küldő partner állásfoglalása és a rendelkezésre álló 

finanszírozási források figyelembevételével tesz meg. Az ösztöndíjas határozatok kiállításának előfeltétele, 

hogy az Intézmény nyilatkozzon az abszolutórium meglétéről. 

A beérkezett hallgatói pályázatokat az előterjesztés melléklete tartalmazza. Összesen 56 érvényes, formailag 

megfelelő hallgatói pályázat érkezett be, 1 pályázatot érvénytelenség miatt (korábban megszerzett 

abszolutórium) el kellett utasítani. Minden hallgató pályázata tartalmazta a témavezető és a doktori iskola 

vezetőjének aláírt támogatását. A hallgatói munkatervek minden esetben elszámolnak a megpályázott 
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időszakról, a kérvényezett hónapok számát a témavezető is megerősítette; valamennyi pályázat reflektál a 

magyarországi tartózkodás szükségességére. Az intézmény által javasolt hónapok száma („K” oszlop) 

minden esetben megegyezik a hallgatói pályázatban igényelt időtartammal. 

Döntés: HOMB 2021/I.E 

A HOMB támogatja a mellékletben feltüntetett hallgatók pályázatát a munkatervben és a témavezetők 

ajánlásában szereplő időtartamra. 

 


